ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в данном сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студента)

Группа №______________

«МАТЕМАТИКА»

(наименование дисциплины)

Вариант 17

В бланке ответов под номером выполняемого Вами задания поставьте букву, которая соответствует выбранному ответу.

ТЗ № 1

Вычислить определитель:
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ТЗ № 2

Даны вершины треугольника А (2; 4), В (0; 3) и С (6; 8). Найти длину медианы, проведенной из вершины В.
а) 0

б) 1

в) 2

г) 4

д) 5

ТЗ № 3
Фокус гиперболы  
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ТЗ № 4
Предел 
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ТЗ № 5
Промежутки возрастания функции 
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ТЗ № 6
Найти длину вектора 
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, если известны 
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ТЗ № 7
. Частная производная функции  
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ТЗ № 8
Интеграл 
[image: image29.wmf]=

ò

dx

x

3

cos

1

2

:

a) 
[image: image30.wmf]C

x

tg

+

3

3


б) 
[image: image31.wmf]C

x

tg

+

3

3

1


в) 
[image: image32.wmf]C

x

+

3

arcsin


г) 
[image: image33.wmf]C

x

ctg

+

3

3

1


д) 
[image: image34.wmf]C

x

tg

+

-

3

3

1


ТЗ № 9
Интеграл 
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ТЗ № 10
Площадь фигуры, ограниченной линиями 
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ТЗ № 11
Предел общего члена ряда [image: image43.wmf]å
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ТЗ № 12
Вероятность поражения первой мишени для данного стрелка равна 2/3. При попадании стрелок стреляет по второй мишени, причем вероятность двух попаданий равна 1/2. Определить вероятность попадания по второй мишени.
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Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.

* преподаватель вправе добавить свое индивидуальное требование к оформлению контрольного задания (теста).
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